

2021年11月4日 星期四

5

新闻热线:0352-6034132

凝聚星火力量 共筑创业梦想

## 我市24个项目纳入省级创业项目库

本报讯 (记者 董芳) 记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年,我市有24个创业项目纳入山西省省级创业项目库,可以帮助更多创业者实现梦想。

据了解,山西省省级创业项目库由省扶持小额贷款有限责任公司建设,目前是全省唯一的省级创业项目库,通过开展优秀创业项目的征集、入库及推广工

本报讯 (记者 董芳) 根据人社部“推行推进实体卡和电子卡发行工作”要求,为群众提供更加方便、快捷的社保卡服务,日前,我市已建立电子社保卡同步申领机制,并于10月28日正式上线,市民申领第三代社保卡后,全国社保卡服务平台将即时签发电子社保卡,这是记者昨日从市社会保

险中心获悉的。电子社保卡是社会保障卡的线上形态,是持卡人享受线上人社服务及其他民生服务的电子凭证。“民生山西”APP是我省电子社保卡签发和应用的主要渠道。截至目前,我市社保卡已累计发放321.5万张,申领电子社保卡已达189.22万人,实现了实体社保卡与电子社保卡协同并用,形成线上线下一卡通用、一网通办的多元化一体化社保卡服务生态圈。

据了解,电子社保卡同步申领机制上线后,我省同步申领电子社保卡的渠道为电子社保卡支付宝小程序,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、中国邮政储蓄银行和招商银行的手机APP。10月28日前已申领第三代社保卡并且卡状态正常的用户,系统将自动为持卡人生成电子社保卡,并发放至相应渠道。10月28日之后申领第三代社保卡的用户,在实体社保卡申领启用成功后,将同步生成电子社保卡,并发放至相应渠道,无需再手动通过“民生山西”APP领取。

## 环卫部门引导市民文明祭祀

本报讯 (记者 张鑫) 寒衣节将至,部分市民有在街头烧纸祭祖的习俗。寒衣节当天,平城区环境卫生服务中心将在辖区主要街口放置祭祀烧纸容器,供市民使用。

寒衣节当天,该中心将在辖区内阳西街口、红旗街口、安益街口等40个街口分别放置专用祭祀烧纸容器共计203个,供市民烧纸祭祖时使用,并派有专人看守和引导。针对群众祭祀时间跨度长、地点比较分散等问题,该处延长环卫工人晚间作业时间,并备好水车冲刷路面,力保环卫清洁工作不留盲点,次日清晨之前街道路面彻底干净。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国  
版面设计 陈继军

## 通知

大同市北路梆子和耍孩剧种保护传习中心(原大同市北路梆子剧种传习中心)职工李义平同志,请于2021年11月4日—2021年11月19日回单位报到,逾期未到将依法依规处理。

联系电话:13935251700  
大同市北路梆子和耍孩剧种保护传习中心

2021年11月4日

## 遗失声明

产权人吴文婷、  
杨晓宇不慎将位于云  
州区外贸商住楼6单  
元401号的房本(产  
权证号为A0304539)  
遗失,面积为  
93.53m<sup>2</sup>,特此声明。

## 不动产权证书遗失(灭失)声明

谢建忠于2007年9月29日在阳高县国土资源局已办理位于阳高县龙泉镇新华一路10胡同2号《国有土地使用证》,证号为:阳国用(2007)第197号,因保管不善遗失。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发,现声明该《国有土地使用证》作废。

特此声明

阳高县不动产登记中心

2021年11月4日

创建文明城市谱新篇

推进全面禁塑 共建美丽大同

## 市中心血站血液核酸检测系统正式运行

本报讯 (记者 尚丽) 血液质量关乎人民群众身体健康和生命安全。近日,市中心血站临床基因扩增检验室核酸检测系统正式投入运行,标志着我市医疗临床用血的核酸检测水平迈上了一个新台阶,也为全市用血安全加筑了又一道安全屏障。

血站不仅要在献血前为献血者做

健康征询和传染病筛查,还必须在血液采集后进行严格的传染病病原体检测,应用核酸检测技术进行血液病毒核酸筛查,具有高灵敏度和高特异性,进一步保障血液安全,降低“窗口期”感染的风险。该站相关负责人介绍,在血站核酸实验室,实验室人员将采集回血站的血液标本、检测试剂在特定的环境分装在检测系统内,该检测系统一次可容纳500个血液标本,整个检测流程大约需要6个小时,且整个流程必须在特定的温度和环境下进行。在正常情况下,该套检测系统完全能够满足我市1—2天的血液检测需求,从而使全市的医疗临床用血质量安全更有保障。

## 都市聚焦

### 文明交通

### 人人响应

孙

11月2日,《大同日报》以“青年志愿者助力‘创城’”我市文明交通志愿服务活动开启”为题,对青年志愿者协助维护道路交通秩序的新闻给予报道。面对文明交通的倡导,我们每个人都应当积极响应、主动参与。

行走时不横穿马路、开车时不随意变道、车辆不随意停放、做到红灯停绿灯行……所有的这些,对我们每个人而言都是心知肚明的,但是,人们常常又会因为图一时的方便,或有其他人的带动,让我们有了“理由”,成为一名交通违法者,也成了交通陋习的一个事例,影响着城市的交通文明形象。

“十字路口过马路注意安全”“请您往后站一站,注意右转车辆”……从11月1日起,我市文明交通志愿服务活动开启,青年志愿者头戴小黄帽、身着蓝马甲、手持小红旗在交通

岗区,开展文明交通引领志愿服务,倡导文明交通行为。文明交通的引导、文明交通的提醒、文明交通的倡导,会让我们意识到交通文明不能丢,不能因为图一时方便,与文明交通背道而驰。在文明交通的提醒和倡导下,我们更应当积极主动投身文明交通行列,以自己的文明参与推动城市整体文明交通的发展。

大同,这座具有独特历史文化品质的城市是我们共有的家园,而创建全国文明城市是一座城市的荣誉,也是我们共同的荣誉。热爱我们这座古老而现代的城市、热爱我们新月异的生活,就从文明交通做起,摒弃不良的交通陋习,以自己的行动践行文明交通理念,以自己的行为传递文明交通的正能量,以自己的言行树立文明交通的良好城市形象,进而共同为创建全国文明城市助力。

## 快递行业全力备战“双11”

本报讯 (记者 张鑫) “双11”即将到来,在各大商家铆足干劲开启“电商大战”的同时,不少快递企业使出“浑身解数”,通过“招兵买马”、加大分拣设备投入、租用临时仓库、适当延长工作时间等措施积极备战,全力以赴应对这场年度“包裹洪峰”。

11月3日,记者采访了我市部分快递公司。已经做了5年快递员的庞伟说,由于订单量太大,不少卖家备货发货时间会延长,一般“双11”之后的9天到15天里,快递员们都会忙得晕头转向,中午连吃饭的时间都没有,而且晚上还得加班。“其实今年从10月中旬开始,很多网店卖家为了冲销量,就开始搞优惠活动为‘双11’预热,网店卖家的订单多了,我们也就跟着忙起来了。”庞伟说。

中通、圆通、韵达、申通等几家快递公司负责人均表示,“双11”之后的4至7天,快件量将翻番,随后迎来派件高峰,期间他们会采取增加人手、调整快件员工作时间、启动应急预案等方式,确保快件的及时派发。同时,针对市民关心的“双11”期间快递会不会按时送达、费用会不会增加的问题,多家快递公司负责人表示,“双11”期间不会对快递费用进行加价,但也希望消费者给予理解,大量的快件可能会导致快递延误,消费者要耐心等待。

采访中有不少市民表示,购物其实不必非要等到“双11”当天,很多电商平台早已开始大力度促销,现在购买既能享受低价,又能避开快递高峰,不失为更好的选择。

## 路遇危急

## 挺身而出

本报讯 (记者 刘锦秀)

“真是太感谢您啦,谢谢您救了我母亲……”日前,家住在原阳高县化肥厂的居民朱军拿着锦旗,眼含热泪来到阳高县纪委监委,向该单位工作人员刘叶星表示感谢。

10月25日上午10时许,刘叶星外出办事,途经阳高县阳和大道职业中学附近时,发现前方道路约100米处的地方,有一位老人趴在地上挥手求救。刘叶星赶紧减速靠边停车,下车查看老人情况。此时,老人面色苍白、浑身是血,头部和脸部有伤口,手臂已经骨折。简单询问后,刘叶星才知道,老人是被一辆汽车撞倒的,肇事车辆不知去向。此时,刘叶星没有多想,迅速将老人扶到自己车上,火速赶往阳高县人民医院,随后联系到老人的家人。待其家人赶到后,刘叶星没有留下任何信息便悄然离

## 中国银行保险监督管理委员会公告

下列机构由于迁入、新版换证,原《经营保险业务许可证》作废,现予重新颁发,公告如下:

**中国太平洋财产保险股份有限公司大同中心支公司**  
流水号:00009813  
发证日期:2021年11月02日  
机构编码:000014140200  
设立日期:2001年11月13日  
住所:山西省大同市平城区恒安街北侧东泰大厦三  
层(御东新区兴和街168号)  
邮政编码:037000  
电话:0352-5326505 黄滨  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会大同监管分局

## 倡议书

广大市民朋友们:

冬季到来,大同市救助服务中心启动“寒冬送温暖”专项救助行动,倡议广大市民一起投入到行动中,切实保障流浪乞讨人员的合法权益。

救助弱势群体是全社会的共同责任,是我们中华民族的传统美德,更是我们同人的善爱之举。若您周围发现露宿街头或陷入困境无力解决食宿的弱势群体,请引导、护送他们去市救助服务中心或及时拨打24小时求助电话0352-2832283/2029000或报警。您的一个善举,也许将拯救一个生命。

同时倡议广大市民在街头发现职业乞讨者要理性施舍,不要轻易施舍财物,避免爱心被利用。如果想献爱心,可以把善款通过正常的捐助途径捐给相关机构,让爱心传递到真正需要帮助的人那里,切勿助长职业行骗行为。

地址:大同市平城区操场街511号(舒心园小区西100米)

大同市救助服务中心

